

**Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Νο1****Ειδικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Φλώρινας****στις 02 Ιανουαρίου 2024**

Στην Φλώρινα, σήμερα, 02 Ιανουαρίου 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 13.00' μ.μ., το Δημοτικό Συμβούλιο Φλώρινας συνήλθε στην αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων του Δήμου Φλώρινας (ΑΔΣ 66/2020) σε Ειδική «δια ζώσης» συνεδρίαση, κατόπιν της υπ' αρ. 60260/29-12-2023 πρόσκλησης του πρώτου σε σταυρούς συμβούλου του συνδυασμού του Δημάρχου κου Κωνσταντίνου Ρόζα, η οποία γνωστοποιήθηκε στον Δήμαρχο και σε καθέναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους με το από 29-12-2023 ηλεκτρονικό μήνυμα.

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε ο Δήμαρχος και επίσης, προσήλθαν και παρέστησαν, οι κάτωθι Δημοτικοί Σύμβουλοι:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ :****Μ Ε Λ Η**

1.	Κωνσταντίνος Ρόζας	13.	Χρήστος Κασκαμανίδης
2.	Αθανάσιος Μπέλτσος	14.	Κωνσταντίνος Μαραγγός
3.	Λάζαρος Αντωνιάδης	15.	Ιωάννης Βοσκόπουλος
4.	Δημήτριος Θεοφανίδης	16.	Απόστολος Σαββόπουλος
5.	Κωνσταντίνος Βασιλείου	17.	Νικόλαος Ιωακειμίδης
6.	Νικόλαος Κωνσταντινίδης	18.	Νικόλαος Βέρτκας
7.	Μιχαήλ Χάτζιος	19.	Αικατερίνη Ιωάννου
8.	Σοφία Φουδούλη-Τζώτζη	20.	Γεώργιος Σταύρου
9.	Κωνσταντίνος Λιόντης	21.	Κωνσταντίνος Τριανταφυλλίδης
10.	Νικόλαος Ιωάννου	22.	Κωνσταντίνος Φιλίπιδης
11.	Παύλος Αλεξιάδης	23.	Μαγδαληνή Βιδίνη
12.	Δημήτριος Ηλιάδης		

**ΑΠΟΝΤΕΣ :** κος Βασίλειος Χατζητιμοθέου, Δημοτικός Σύμβουλος, ο οποίος δεν παρουσιάστηκε, αν και κλήθηκε νόμιμα και είχε ειδοποιηθεί τον κο Προεδρεύοντα για τους λόγους της απουσίας του.

**ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΕΙΣ:** -----**ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ:** -----

Ο κος Ν.Μ., Δημοτικός Σύμβουλος, δεν προσκλήθηκε και δεν συμμετείχε στη συνεδρίαση, σύμφωνα με την με Α.Π. Εμπ. 4/16-03-2023 διαπιστωτική πράξη του Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας και το με Α.Π. Εμπ. 1/02-01-2024 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας, Διεύθυνση Διοίκησης, Τμήμα Διοικητικού – Οικονομικού Ν. Φλώρινας.

**1<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ:** «Εκλογή μελών του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Φλώρινας (εκλογή Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Φλώρινας), για την πρώτη περίοδο της τρέχουσας δημοτικής θητείας από 02-01-2024 έως 30-06-2026».

Ο Προεδρεύων Σύμβουλος, κος Κωνσταντίνος Ρόζας, ανέθεσε καθήκοντα ειδικού γραμματέα για την τήρηση των πρακτικών της εκλογής στην κα Μελπομένη Δαουτοπούλου, υπάλληλο του δήμου με βαθμό Α'. Αφού διαπιστώθηκε απαρτία με την παρουσία είκοσι (23) μελών από συνολικά είκοσι τέσσερα (24) μέλη, ο Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, καλώντας τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να προβούν στην εκλογή των μελών του Προεδρείου του Δημοτικού συμβουλίου για το χρονικό διάστημα από 02-01-2024 έως 30-06-2026, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν.

Στη συνέχεια, ενημέρωσε το Δημοτικό Συμβούλιο ότι ο Πρόεδρος εκλέγεται από την παράταξη του Δημάρχου, ο Αντιπρόεδρος από τη δεύτερη και ο Γραμματέας από την τρίτη σε εκλογική δύναμη παράταξη, ύστερα από έγγραφη πρόταση του επικεφαλής της κάθε παράταξης. Επίσης, ότι σύμφωνα με δήλωση του Δημάρχου και Βασιλείου Γιαννάκη, ως υποψήφιος Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου προτείνεται ο κος Κωνσταντίνος Μαραγγός του Παντελή. Ακολούθως, σύμφωνα με δήλωση του επικεφαλής της δεύτερης σε εκλογική δύναμη παράταξης και Ιωάννη Βοσκόπουλου, ως υποψήφιος Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου προτείνεται ο κος Κωνσταντίνος Τριανταφυλλίδης του Αλεξάνδρου. Τέλος, ότι σύμφωνα με δήλωση του επικεφαλής της τρίτης σε εκλογική δύναμη παράταξης και Κωνσταντίνου Φιλιππίδη, ως υποψήφια Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου προτείνεται η κα Μαγδαληνή Βιδίνη του Σωτηρίου.

Στη συνέχεια κάλεσε το σύνολο των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου να επικυρώσει, δια ανάτασης χειρός, καταρχήν την εκλογή του προτεινόμενου υποψήφιου ως Προέδρου. Κατά την ψηφοφορία που ακολούθησε ο κος Κωνσταντίνος Μαραγγός του Παντελή, συγκέντρωσε είκοσι τρεις (23) ψήφους, δηλαδή την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου και εξελέγη Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Φλώρινας.

Έπειτα, ο Προεδρεύων Σύμβουλος κάλεσε το σύνολο των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου να επικυρώσει με την ίδια διαδικασία την εκλογή του και Κωνσταντίνου Τριανταφυλλίδη του Αλεξάνδρου, ως Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου. Κατά την ψηφοφορία ο κος Κωνσταντίνος Τριανταφυλλίδης του Αλεξάνδρου, έλαβε είκοσι τρεις (23) ψήφους, συγκέντρωσε επομένως την απόλυτη πλειοψηφία των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου και εξελέγη επομένως στο αξίωμα του Αντιπροέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Φλώρινας.

Τέλος, ο Προεδρεύων Σύμβουλος κάλεσε το σύνολο των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου να επικυρώσει με την ίδια διαδικασία την εκλογή της και Μαγδαληνής Βιδίνη του Σωτηρίου, ως Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου. Κατά την ψηφοφορία η κα Μαγδαληνή Βιδίνη του Σωτηρίου έλαβε είκοσι τρεις (23) ψήφους, συγκέντρωσε επομένως την απόλυτη πλειοψηφία των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου και εξελέγη επομένως στο αξίωμα της Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου Φλώρινας.

Κατόπιν των ανωτέρω και μετά το πέρας της ανωτέρω διαδικασίας, ανακοινώθηκε από τον Προεδρεύοντα η νέα σύνθεση του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου, η οποία έχει ως εξής:

Πρόεδρος: Κωνσταντίνος Μαραγγός του Παντελή.

Αντιπρόεδρος: Κωνσταντίνος Τριανταφυλλίδης του Αλεξάνδρου.

Γραμματέας: Μαγδαληνή Βιδίνη του Σωτηρίου.

Στη συνέχεια, ο Προεδρεύων Σύμβουλος κάλεσε τον νεοεκλεγέντα Πρόεδρο να εκκινήσει τη διαδικασία εκλογής των μελών της Δημοτικής Επιτροπής.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 1/2024 Ειδικής Συνεδρίασης εκλογής Προεδρείου.

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ  
ΠΛΕΙΟΨΗΦΩΝ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Τ.Υ.

Πιστό Αντίγραφο  
Φλώρινα, 04-01-2024  
Ο Πρόεδρος

Τ.Υ.

**Κωνσταντίνος Π. Μαραγγός**